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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 

Αριθμός συνεδρίας 2025/06 Περίοδος: 7/2024-6/2029 

Πρακτικά συνεδρίας 12/04/2025  Γραφεία Κοιν. Συμβουλίου 

Ώρα έναρξης-Λήξης 14:30  17:30 

 

 

 Ημερήσια Διάταξη / Θέματα 

α/α Θέμα επικύρωση πρακτικών 22/3/2025 και 06/04/2025 

1.   Απορρέοντα. 

2.  Ενημέρωση για την Οικονομική κατάσταση του ΚΣΦ και έγκριση 

Οικονομικών καταστάσεων 2023 και 2024. 

3.  Προκήρυξη προσφοράς για καθαρισμό αμπελουργικών δρόμων.  

4.  Πολιτική φορολογιών για το τρέχων έτος, Κτηματικό, Σκύβαλα, Κοινοτική 

Φορολογία, Φορολογία για το Κοιμητήριο. 

5.  Λήξη συνεδρίας 

 

α/α Τα πρακτικά των δύο συνεδριάσεων επικυρώθηκαν ομόφωνα από τα 

παρόντα μέλη. 22/3/2025 και 06/04/2025 

1.   Απορρέοντα. 

• Η πληρωμή της ελέγκτριας κυρίας Χρύσως Παναγή (2300 ευρώ )για τα έτη 
2023 και 2024  και της γραμματέας κυρίας Ελισάβετ Μηλτιάδους (1200 ευρώ, 
΄Β εξάμηνο 2024) έγινε με μεταφορά χρήματων στον λογαριασμό τους. Οι 
δύο συνεργάτριες παρέδωσαν τα λογιστικά και τους ελέγχους για τα δύο έτη. 
Οι φάκελοι με τα διατακτικά δόθηκαν στον τέως αναπληρωτή Κοινοτάρχη  για 
υπογραφή των διατακτικών μέχρι τον Ιούνιο του 2024 και μετά θα 
παραδοθούν για τις αναγκαίες υπογραφές από το νυν πρόεδρο και μέλη. 

 
• Απαντήθηκε το αίτημα για καταγραφή των  πυροσβεστικών οχημάτων 

κοινοτικών συμβουλίων - οχημάτων μεταφοράς νερού  που μας το ζήτησε η 
Επαρχιακή Διοίκηση και η ενημέρωση προς το Τ.Ο.Μ. 

 

Παρόντες: Σημείωση  

Κοινοτάρχης  Μιχαλάκης Θεοδότου  

Αν. Κοινοτάρχης Μιχάλης Πουμπουρής  ΑΠΩΝ 

Μέλος Μαρία Περατίκα  

Μέλος Ανδρέας Νικολάου Αποχώρησε 17:15 

Μέλος Ανδρέας Ξενοφώντος Προσήλθε 15:45  



 

 

• Μας έχουν σταλεί μέτρα πυροπροστασίας των κοινοτήτων σας τα όποια μας 
έχουν σταλεί από το Τμήμα Δασών.  

 
• Λάβαμε επιστολή της Αν. Γενικής Διευθύντριας της Γενικής Διεύθυνσης 

Περιβάλλοντος  για την καθαριότητα του χωριού , κάτι το οποίο έχουμε 
αρχίσει υλοποίηση. 

 
• Η καταγραφή σημείων παράνομης απόρριψης αποβλήτων έγινε με αποστολή 

επιστολής μας για δύο σημεία εκτός του χωριού ένα προς Άλωνα και ένα προς 
τον παλιό σκυβαλότοπο. 

 
• Μεταβίβαση κτηρίου πρώην ΣΠΕ, έχει δοθεί το σχετικό πιστοποιητικό  

απαλλαγής για να μεταβιβαστούν στην Κυβέρνηση. Έγινε πληρωμή από την 
εταιρεία . 

 
• Επιτροπής Αναθεώρησης Πολεοδομικών Ζωνών  2/5/2025 ΩΡΑ 11,45 θα 

γίνει η συνάντηση στο Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως. 
 

• Απεστάλη το τιμολόγιο προς την Κοινότητα Πλατανιστάσας για την παροχή 
νερού για τις ανάγκες ύδρευσης , μετά την απώλεια της τουρμπίνας του 
χωριού και της έλλειψη νερού που παρατηρήθηκε. 

 
• Η πυρκαγιά στις 2/4/2025 στον πυρήνα του χωριού ανάδειξε για μια ακόμα 

φορά τον σοβαρό κίνδυνο που διατρέχουμε ως κοινότητα ,και την ανάγκη για 
να ανοίξει το τμήμα του δρόμου που έχει αποκοπεί   στη περιοχή  ΞΟΛΙΑΣ. Για 
μία ακόμα φορά ζητούμε την συνδρομή της Επαρχιακής Διοίκησης στο 
άνοιγμα του δρόμου  

 
• Η άμεση εμφάνισή στο σημείο της ομάδας πυρόσβεσης της Κοινότητας με  το 

πυροσβεστικό όχημα και τρία μέλη της , είχε σαν αποτέλεσμα  τον 
περιορισμό και την ταχεία κατάσβεση της πυρκαγιάς, με την συνδρομή της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και την διάσωση των παρακείμενων  σπιτιών από 
πλήρη καταστροφή.  

2.  Ενημέρωση για την Οικονομική κατάσταση του ΚΣΦ και έγκριση 
Οικονομικών καταστάσεων 2023 και 2024. 
Το σώμα μετά από μελέτη ενέκρινε ομόφωνα τις οικονομικές καταστάσεις 2023 
και 2024 όπως ετοιμάστηκαν από την ελέγκτρια μας Κυρία Χρύσω Παναγή. Και 
θα αποσταλούν στους αποδέκτες βάση της εγκυκλίου του γενικού Λογιστηρίου 
της Δημοκρατίας. 
 
Από την επόμενη συνεδρία του σώματος θα παρουσιάζεται η οικονομική 
κατάσταση του Κ.Σ. για τον προηγούμενο μήνα με την κατάθεση των Εισπράξεων 
και Πληρωμών και η έγκριση των. Η ολοκλήρωση των εγγραφών και η 
ενημέρωση του συστήματος ανελλιπώς από την γραφέα του συμβουλίου, μας 
δίνει την δυνατότητα αυτή. 
 
Οι τρις μήνες του έτους όσο αφορά της εισπράξεις και πληρωμές αποτελούν 
μέρος τον πρακτικών ως παράρτημα.   

3.  Προκήρυξη προσφοράς για καθαρισμό αμπελουργικών δρόμων.  

Αποφασίστηκε η προκήρυξη της προσφοράς καθαρισμού των αμπελουργικών 

δρόμων , ο Πρόεδρος να κάνει τις αναγκαίες ενέργειες.  
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4.  Πολιτική φορολογιών για το τρέχων έτος, Κτηματικό, Σκύβαλα, Κοινοτική 

Φορολογία, Φορολογία για το Κοιμητήριο. 

Το σώμα αποφάσισε όπως στην επόμενη συνεδρία του προχώρηση στην 

Πολιτική που θα ακολουθηθεί και την σύνταξη των καταλόγων των διάφορων  

φορολογιών βάση της οικονομικής κατάστασης του Συμβουλίου και των 

προγραμματιζόμενων έργων για την νέα χρονιά. Θα ληφθεί υπόψη το κόστος των 

διαφόρων υπηρεσιών και η ανταποδοτικότητα προς τους κατόχους κτημάτων και 

του κατοίκους.  Καλούνται τα μέλη να έρθουν προετοιμασμένα 

Όσο αφορά τις καθυστερήσεις καταβολής φορολογιών ή και ανταποδοτικών 

τελών από φορολογούμενα άτομα, ο πρόεδρος θα ετοιμάσει σχετικούς 

καταλόγους και το σώμα θα προχώρηση σε ενέργειες προς είσπραξη. 

5.  Λήξη συνεδρίας 

 

 

 

Μιχαλάκης Θεοδότου 

Πρόεδρος 

 

 


